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9) RENATO vai DIVIDIR R$ 19600,00 Em PARTES OUE são AO mesmo TEMPO

DIRETAMENTE Proporcionais a (3)4,5 ) e inversamente Proporcionais a (2/3,4)
.
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RÉDEA
1) 12 OPERÁRIOS ,THASALHANDO 8h por DIA , Produzem 3600 carros em 72 DIAS .

Em OUANTOS DIAS
,
16 Operários , MADALHANDO 6h Por Dia ,

produzirão 4800 carros ?
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2) 6 COSTUREIRAS , MADALHANDO 6 Horas Por DIA , produzem 6 VESTIDOS DE noiva Em

6 DIAS . QUANTAS costureiras , Trabalhando 4h por DIA
,
DURANTE 4 Dias , produzirá

4 VESTIDOS DE noiva ?
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3) 15 Pedreiros , TRADALHANDO 6 Horas Por DIA
,
constroem § DE UMA Obra

,

Em 24 Dias . Em QUANTOS DIAS
,
10 Pedreiros

,
DUAS VEZES mais EFICIENTES DO

⑧ e os primeiros , vão terminar a obra , Trabalhando 5 Horas Por DIA ?
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